

长途外调“暖流”运行平稳

将改善大同市区热源布局不均的现状

本报讯（记者 张志忠）3月31日，经过近100天调试运行，由内蒙古高原奔涌百里而来的热流，持续平稳地融汇到我市的地下供热大网中，温暖着这座塞上名城。随着这条供热长输管线如期实现全线贯通和平稳运行，大同市区热源布局不均的现状将得到改善，城市供热保障能力

有效提高，对我市缓解能源紧缺、减少城市污染物排放、促进经济社会发展、推动城市高质量发展有着重要意义。

大同市供热长输管线工程以内蒙古京隆电厂为起点，采用直埋、顶管敷设方式，完全新建一条直径1.4米、总长53.1公里的供热长输管线，同步还建设两座

隔压泵站。

为了保障大同市区冬季严寒期的供热需求，项目建设强化工序组织衔接，加强人员队伍保障，克服了冬季施工诸多不利因素，有效压缩管线建设周期，按期实现全线贯通和调试运行，并于2021年12月23日并入大同热网系统试运行。滚滚

热源通过大同热力管网输送至市民家中，及时补充了大同市区北部热源缺口，保障了极寒天气下的供热质量。

据了解，工程指挥部将利用今年夏季停暖期，不断完善项目管理，加强设备管网检修维护，进一步提升供热保障能力，为冬季安全稳定运行提供坚实保障。

远程会见暖人心 亲情帮教“零距离”

本报讯（记者 张志忠）以前，家属想要见到监狱或戒毒所里的亲人，需要在规定时间探望，但近期出于疫情防控需要，监狱和戒毒所暂停了家属现场会见。为此，云冈区司法局依托政法网络，从会见场所、硬件设施、人员培训、会见制度等方面做了大量前期准备工作，搭建起一套全新的服刑人员远程会见帮教系统，不仅稳定了服刑人员情绪，也节约了家属会见服刑人员的时间和经济成本。

开展远程会见，是司法行政系统利用科技手段创新服刑人员帮教工作，推进便民惠民服务的一项新举措。近年来，按照全省司法行政系统统一部署，云冈区司法局积极探索创新，开展对远程视频会见系统的推广应用。家属只需向司法局提出申请，经过核实，就可以向监狱或戒毒所申请远程视频会见，并通过司法局远程会见系统进行会见。这项举措不仅有助于减少家属到外地监狱探视服刑人员往返途中的开支，也能让服刑人员及时方便地看到家属，实现了服刑人员与其家属足不出区的团聚，有利于其安心服刑和社会和谐。

平城警方“破小案” 失主锦旗表谢意

本报讯（记者 双红）3月30日，市民王先生来到平城公安分局北街派出所，送上一面写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”字样的锦旗，表达对办案民警的谢意。

原来，10多天前的一个早上，家住某小区的王先生从地库取车后，匆忙之中忘记锁上地库门。下午5时许驱车回到地库时，发现地库里存放的7瓶价值约2000元的白酒被盗，于是打电话报警。平城公安分局北街派出所接到110指挥中心指令后，及时通知分局刑事技术中队，同步到达现场进行处置。民警到达现场后，详细询问王先生物品被盗的具体过程，并现场调取视频监控，刑事技术中队民警同步对现场进行勘验。

经过多警种精准研判，治安刑事一体化侦办，3月27日，北街派出所民警将涉嫌盗窃的违法行为人李某平抓获。依据相关法律规定，对其予以行政拘留15日，并对其盗窃的7瓶白酒全部追缴，并于当日交还王先生。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博

禁毒社工开展“禁毒+防疫”宣传



禁毒社工为群众讲解禁毒知识(受访单位提供)

本报讯（记者 双红）我市积极推进禁毒与防疫相结合的新型工作模式，今年3月份，各县区彩虹禁毒社工共计开展“禁毒+防疫”“六进”预防教育活动65场，发放禁毒宣传资料3万余份，营造出浓厚的全民禁毒和防疫的宣传氛围。

活动中，禁毒社工走进社区、学校、单位、家庭、农村，向群众发放禁毒宣传

单、为他们讲解毒品的预防知识以及毒品的危害，使广大群众认清毒品对个人、家庭、社会的危害，了解如何识别毒品、拒绝毒品等方面知识，引导群众提高识毒、防毒、拒毒意识，增强抵御毒品的能力。

同时，禁毒社工呼吁群众在疫情防控期间勤洗手、多通风、戴口罩，做到“禁毒”“防疫”两不误。

环卫工收到爱心防疫用品



环卫工接过防疫用品(受访单位提供)

本报讯（记者 双红）目前，国内疫情防控形势复杂严峻，对工作在一线的人员来说，防疫用品尤为重要。3月31日上午，平城区环卫服务中心孙秀兰班组的环卫工收到平城区武定街道人大代表赠送的口罩等防疫用品。

当日上午，刚刚结束晨扫之后的环卫工陆续来到位于北苑路的环卫公寓。“太感谢你们了！我们负责的区域人员流动性大、市场多、居民多，工作量

非常大，你们赠送的这些防疫用品让我们心里特别温暖。”从平城区武定街道人大代表手中接过赠送的防疫用品时，一名环卫工感激地说。

“疫情当前，环卫工人始终坚守岗位，默默无闻地做出自己的贡献，我们用实际行动传递社会关爱。同心抗疫，为做好疫情防控奉献我们自己的一份力量。”平城区武定街道一位人大代表如是说。

为“瘾君子”代购毒品 “黑出租”司机被抓

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局经开区分局成功侦破一起贩卖毒品案，抓获犯罪嫌疑人1名，查获吸毒人员1名，扣押作案车辆1辆。

今年3月，经开区公安分局刑侦大队民警在日常工作中发现，一辆私家车行踪诡秘，每天多次与一名疑似贩毒人员接触。通过20多天的跟踪，民警发现，该私家车驾驶员载上吸毒人员之后，与疑似贩毒的人员见面，之后载着吸毒人员“漫无目的”地驾车行驶。民警分析，由于我市吸毒收戒工作一直处于高压态势，吸毒人员不敢直接去购买毒品，该私家车司机很有可能瞅准“商机”铤而走险，为吸毒人员代购毒品之后，又提供流动的吸毒场所，以此从中获利。

3月26日16时许，当该驾驶员再次搭载一名男子购买毒品后，办案民警联合湖东派出所警力，将车上两人抓获。

经审讯，乘车男子名叫薛某来，63岁，因多次吸食毒品被强制隔离戒毒。其交代，以150元的价格租用司机陈某的车辆，为防止被抓，由陈某出面代购500元毒品甲卡西酮，供自己在车上吸食。私家车驾驶员陈某供述，自己是一名“黑出租”司机，曾多次为吸毒人员购买毒品。如果吸毒人员需要，他就驾车“漫无目的”地行驶，吸毒人员则在车上吸食毒品。

目前，犯罪嫌疑人陈某因涉嫌贩卖毒品罪、容留他人吸毒罪被监视居住；吸毒人员薛某来被强制隔离戒毒两年。目前，案件正在进一步侦查中。

抢劫致人死亡 逃逸7年落网

本报讯（记者 尚铁军）近日，抢劫过程中致受害人死亡的犯罪嫌疑人智某某被恒安公安分局民警抓捕归案。至此，这场发生在7年前的案件终于画上句号。

2015年1月30日夜间，恒安新区A区发生一起抢劫案，犯罪嫌疑人在实施抢劫后逃离现场，受害人在被抢过程中受伤，虽被送往医院救治，但最终因失血过多不治而亡。

案发后，市公安局恒安分局民警迅速开展侦查工作，但由于案发现场未发现有价值线索，一直未能将嫌疑人缉捕归案。多年来，办案民警始终没有放弃对该案件线索的搜集。2021年12月，通过侦查，民警逐渐查清嫌犯身份信息，通过进一步侦查锁定嫌犯。今年3月23日12时许，嫌犯智某某被抓获归案。在证据面前，智某某供认了犯罪事实。